11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 00:13:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHHst Bpada: 16.06.2009 23:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96197/answer/96198




YBaxaeMmrbi Poman!
1. TTonoBou 4neH pacteT go 18-19 ner.

2. MacTypOanus He ollacHa OJIs XKU3HU, HO MOXKET BIUATH Ha ee KauecTBo. Ha Bameit
PEIPOIYKTUBHOM CITIOCOOHOCTH OHAa TaKXKe He CKaXKeTCH.

3. TeCTOCTEPOH MOXKHO ITOBEICUTE C TIOMOII[bI0 MEIUKAMEHTOB, HO €CJIH OH NeHCTBUTENIbHO CHUXKEH II0
pe3ynbTaTaM 00CIeqoBaHuH.

Yoauu.



